4 MO 4 ,EDJJ:UJH:'R'?IW

@32 240, 950, 63, 380, 100

BDIEDIFTEU T

FHU I ZBEPRICECEL .. 20TV Y T H7ZTER
J—J DtERbZALE
- BE UTcIRiE X aTHE

EiEEICENTERYIIVAZIR
BHUET—IICHERE
KFREFFSHI231N (U CwRiRe80) *
mmJ—2ICx 6 (200C) *

KEHIIP 2D E TS S,
ME :FS61(TJvRRIL)
[CRDMEEFEER

XEHU LY UH2ENE

HRMS D — O [CXH I

KU JEDEICHZHFR U CREEMHIRICE WV TE
D —2 Dt&EED7Z N

| INDIVRZARTERD — I (ST

D—IRARIC) CyRDYEREL.
ZEUCIREDATEE I

RUIERDZREDH D
AHh—hER

HOEL
TL 1R

o
£
e o

ZP3M series 2 SNC

CAT.S100-147A @




BZE)\vR, BDIESHIIRIIVAZ ZP3M series

Aw a1 T4 )V FTvavem)

| \UI—Y3y

® 1

OBEZRT ITITIHIAND
EWIRIA AR

o5 AT AR

oFRE : 250um

7T LIy RiE— R EY

IVYRDBEEDSHDEE Ao

| FEHSOBUHFHEEE

- 5 BZEEREHA
PE TR 517 minm Py HAZ H4Z
- INYRE:932~050 /NUR{E:063~0100 /¥y RE:032~050 /¥y I{E:063~0100
7Y Ty o
M10% 1.0 M16x 1.5 BEHERLERA
Bl
G1/4
_ M14%1.0
. EE AT HrL G1/4
G3/8
)
B7I TS [131.8
INY T 7S |
GO | )
it |
(3
7}%" Bl | MI8X15 | M22x1.5 M5x0.8 Rc1/8
1

O
2



BZE/\y R/BY EOHA R IV

ZP3M series & |

BaL o j
BARARTHEE Hat  BmFITS

FS -|A16|-|MF

ZP3M- { 63

AVIAATN ZP3M -

R
T63;FSJB3O -[MF
oo |0 0

RUIVE INY T 7T
Q s=msn 2 PR O =
T it 32 032 =5 nE &
Y 1 40 040 FS | FS61(7vE%RL) &
50 250
QIW772 cO—2 63 263
2 ~O—2 XY A X 80 280
(mm) YA 100 2100
10 °
30 ° O sl slURHK
50 [ ) g —_ . AW NS
5147 At = A Z e | e
@xv’/:L?»r}l/S' A10 M10%1.0 [ -
\ae L Bl A16 M16Xx1.5 - 0
MF AT 17451 AG02 G1/4 0 0
. [EE:3:40] B14 M14x1.0 ° 0
AU ATANTEE Bl BG02 G1/4 ° °
oE AV BGO3 G3/8 ° °
T T *’32;@50 263~0100 B75TY S32 031.8 0 0
-60- — = N vy ke NAPAY e
ZPMF-60.D18 @ ° MEBFERLE/YY RISBBESNTBYNBTEEEA.
L%
Ny R E AV N =
MRS FS61 8 KEREAINT IREFTEET
(ZyxRFRIL) ML b ) R/HMEEE [mm]*2
JLEe & ZP3M-T32RFS 47 21 14
JLEE 60 ZP3M-T40RFS 81 53 15
(L3 7A: +5°) ZP3M-T50RFS 111 74 20
B RE R 0C~200C ZP3M-T63RFS 170 108 27.5
EERE 0C~150C ZP3M-T80RFS 231 178 36
X1 RENRT— 2V OREREERLET, ZP3M-T100RFS| 387 224 46
. X1 ESBRD—oERELISADEEE AW RIHETIEIHY FtA.
79T (SHEHBICL D)
Y BaC Hiat Br 55 D— o DREFS. REBS. BE. AES)ICLUBIEIREYET,
JNY FZ| 032~050 [063~2100| 032~050 |263~0100|232~0100 X2 AR —UZRELIBEORMELZY . REHETIIHY FEA.
M14X%1.0 (HEBRIC K D)
gqz [MIOXT.0IMIEXT.5 G1/4 [131.8 .
Gl/4 | Gl/4 2s Av21 74
= e TR AvT 1745 60
BEZRHO BRnLHLORE R A 580,
INY T 7%
AVAN:S 232~050 263~2100
EDNTREE B EWIEHEL. 7Y aAW [JB:EWIEDEL, JYIAY
2 hA—2% (mm) 10 [ 30 [ 50 10 [ 30 [ 50
Bl M18x1.5 M22X1.5
27> |_0ZFO—28% 5.0 10.0
RHAN) [ JLArO—285 | 65 | 85 | 105 | 115 | 135 | 155

2®



ZP3M series

N TER BART

ek ANl EIERTY 1 T (Hal) &b
e
“g ZP3M-T|63|R|FS|-|A16|-|MF]| P
oyLy O O (4]
o L[], =meH B —
AEIK G
e[ 2 032~050]063~0100
* A10 M10x10] O -
w = A16 [M16x15] — @)
w = AG02 G1/4| O @)
\ /Xy EZoA
oB
oB (REHEAR)
R )
7575
52| @ 0O 6 0 %2 o | g | B2
B /vy K| Rk | tE | g (avoa| A | B OB c DIEJF G R I KB T
BE | g ¥1 | Al 7408 -
A10 MIOX1.0] 7 238|207 6.1
82 AG02 32 | 332) 383 G2 6543241125 22104 ° | 6 | 9 75
A10 MI0X1.0] 7 27.3[ 2017 173
40 oA 40 | 41.3) a7gMIOXLOL 1171873 20 L 1T {o1 | 5 | 8.4 o5 L3
A10 M10X1.0] 7 28.9] 2017 211
50 AGo2|mzze| 20 | °16| 986 G a 165119420025 [ 22 |21 4| ® |104| 95 555
2P T 63 RIFSTate | M 635 64.8| 73.3MI6X1.519 15, 118611 57104 (324] 8 [12 |28 ] 471
AG02 : : 3 6i/a [651%* 356 ' 06 | 46.7
A16 M16X1.5] 9 39.1 08 | 61.3
80 FrA 80.6| 81.8| 02.2(MICX1519 574139157 04 |33 | 8 |14.4;-28 1 613
A16 M16X1.5] 9 159 96.7
100 8 100 [102.2(113.4MIBXLOL8 13391959 57 | 24|34.4| 8 |20.1| 08 [ro0:L
%1 FS: FSB1(7wERTL)
X2 B /Xy KEBREAR. st X NO—23REERES | —90kPaBIc BT BERETT,
Ve kAl EIEETY 1 T (H1L) -
G . wm —
72— CALRED ZP3M-T|63|R|FS|-(B14|-|MF]| —
—mEitEH
—mEiEH -
/ Bk O O (4]
od Z
w /Ny REZ (mm)
032~0100
w = : B14 [M14<1.0] O
- XyL1TANEG BG02 | Gi/4 o
e BG03 | G3/8 o
oB
oB (RERBEAR)
— R % © 6 7575| e
8% 1D %2 =\ ===}
Bt |5y k| Btk | wEE | B (xvva| A | B (B C | D E|F|G|H I K BE Ty
BE | & X1l |74 -
B14 Mi4x1.0] 8 36|23 19 20.9
32 BG02 32 | 332| 383 Gi/a |11 |14.3[336]20[171204| 5 | 6 | o5 [19.1
BGO3 Ga/s (114 34.1] 26| 22 26.3
B14 Mi4Ax1.0] 8 35112319 22.1
40 BGO2 40 | 413| a7.8[ Gi/a [11 |178[37.1[20 17121 | 5 | 84| o5 [203
BGO3 Ga/s 114 37.6] 26 | 22 27.5
B14 Mi4Ax1.0] 8 36.7] 23 19 25.9
50 BGO02 50 | 51.6| 58.6[ Gi/a |11 |19.4[38.7] 20 [17121.4| 5 |10.4| 05 [24.1
BGO3|HZS Ga/s 114 39.2] 26 | 22 31.3
ZP3m T R |FSB1a| mF Mi4x1.0] 8 216]23] 120
63 BGO02 63.5| 64.8| 73.3[ Gi/d [11 |24.1[42.6] 22 324| 8 |12 | o8 [42.
BGO3 G3/8 114 746 25| 22 76.4
B14 Mi4x1.0] 8 24623 | o 56.4
80 BGO02 80.6| 81.8| 92.2[ Gi/a [11 |27.1[456] 22 33 | 8 |14.4| 08 [56.7
BGO3 G3/8 114 776 25| 22 60.5
B14 Mi4x1.0] 8 51.4[ 23] 92.3
100 BGO02 100 [102.2]113.4] Gi/a [11 |33.9[52.4] 22 34.4| 8 |20.1| 08 [92.6
BGO3 G3/8 114 544 25| 22 96.5

%1 FS:FS61 (7 vHR%RdL)
X2 B' /Ny RIREREARE, st: A PNO—VIIREEZES © —90kPalFICHIT2EEZETT,

® 3



N TER BART

a5y sy enarok ZP3M Series

VAN BIER{I Y1 T (A7 T TH) ()
31.8
ZpaM - TR FS]- S32-(F -
L"l 2 oy 0 e
<t L nl-‘
* oE Z a
. 2
(8] —_— B Z PS>
17 Xy 1745
| /v EEeA
oB
oB' (REREAR)
BT
FETE
5z | @ o 6 o 2 w |’ =
B |y K| Rk | HE | s (avva| A =) ¢ = = @ .
5E 7% *1 IR | 7405
32 32 33.2| 383 | 143 | 26.3 | 20.4 6 25 26.1
40 40 41.3| 47.8| 17.8 | 29.8 | 21 8.4 25 27.3
50 mzmz | 50 51.6| 58.6| 19.4 | 31.4 | 21.4 | 104 25 31.1
ZP3M | T R FS | S32 "ig"f
63 63.5| 64.8| 73.3| 24.1 | 36.8 | 324 | 12 28 48.7
80 80.6| 81.8| 92.2| 27.1 | 39.8 | 33 14.4 28 62.8
100 100 | 102.2 | 113.4| 33.9 | 46.6 | 34.4 | 20.1 28 97.4

X1 FS:FS61(7wvERRIL)

X2 B' VY RIRERRAR. st

B7Y T  BETE(HE)

32+0.1
3 +1
| o
<f|
25.5+0.1
XEEAAEIFP.ORGZE ISR S,

2 hO—TI3REEZES ¢

—90kPalsICHITDBERETT .



ZP3M series

N TER BART
TL— MRS A 7/ BB :

Rc1/8
. - ZP3M-T[63|R[FS|JB|[10|-[MF|
PRIHE O 06/ 0 o
»Cmm [UB [EWUIHHL. Ty aAY]
-l
=
-l
q —/\ 7 7Ass'y
e
o =
: BB (2:1)
: ABIHDY
o K
B —_ =
—mEER
0‘/ _
—EEQ N e
oF | I 1] 7 7
=== — N .
AyaT 4
=P ITSI K S
" —— ,
®
/Ny REeA
oB
oB' (REBBAR)
R ,
E: Q ” el R
B oo | &
Wik [k B |70 || A BB € DB R H KL MNP QIR s B )
BiE| & X1 |t | 005|409
10 1233 713 205
32 30 32 | 33.2| 38.3[1483] 96.3] 14.3 | 204 6 2195
50 168.3]116.3 231
10 126.8] 74.8 206.2
40 30 40 | 41.3| 47.8[151.8] 99.8 17.8 | 21 |M18x155|19]11(35|27|14]17]16| 8.4| 03 [220.7
50 171.8]119.8 232.2
10 128.4] 76.4 210
50 30 50 | 51.6| 58.6[153.4[101.4] 19.4 | 21.4 10.4] [2245
50 |#i2 173.4]121.4 236
ZP3m T RIFS|YB 40| mF 164.1] 94.1 355
63 30 63.5| 64.8| 73.3[189.1]110.1] 24.1 | 32.4 12 383.8
50 209.1]139.1 406.7
10 167.1] 97.1 369.2
80 30 80.6| 81.8| 92.2[192.1]122.1] 27.1 | 33 |M22x15| 8 |28| 8 |50|30|17|24|24[14.4| 04 [397.9
50 212.1[142.1 4209
10 173.9/1039 404.6
100 30 100 |102.2|113.4[198.9]128.9] 33.9 | 34.4 20.1| [4334
50 218.9]148.9 456.3
X1 FS:FS61(TvERRIL)
%2 B' 1 /¥y FIREBRAR. st: 2 MO—JFREEZES | —90kPalScBIF 2RRETT.

®



N TER BART

a5y sy enarok ZP3M Series

TL— b RS A T/ EEREAE :

~ ARDP ZP3M - Y[63] R[FS] JB [10]- [MF]
1] L wmsion O O $ (4 I 5 |
a | JB [EW DL Ty a Al
= -l
: /N7 7Ass'y
3) >
d 1 i :
StalLgaT #(2:1) AL
D
/]
HT TH
—EEQ —M8M8M8M8M8M8— i
oF | HEQ [ Z 7
o 5 = z AV 1TAIE
=PI TEHIY K
w = )
»
‘ %Y KiZeA
oB
oB' RERSAR)
%
N o]
R
H-H
—
o i*tztg ~ 9| g
=T 132 %2| 2
B %o k| o oo | A | BB €D BRI G KILIMNPIQR) S T U R )
hE| 2 | [N | 2409
10| 118.3] 74.3 203.2
32 30| 32 | 33.2| 38.3[143.3] 99.3|14.3(20.4|33.7 6 219.1
50| 163.3[119.3 || [2316
10| 1218] 77.8 2044
40 130 40 | 41.3| 47.8(146.8[102.8|17.8|21 [37.2|M18x1.5|5(19[11|35|27|14]17[16|M5%0.8| 5 | 8.5| 8.4/ 65 [220.3
50| 166.8[122.8 || [2328
10| 123.4] 79.4 208.2
50 30| 50 | 51.6| 58.6[148.4]104.4|19.4/21.4|38.8 10.4 2041
50 | &g 168.4[124.4 236.6
i e JBﬁMF 161.1[101.1 355.6
63 30| 63.5| 64.8| 73.3[186.1[126.1|24.1|32.4]50.6 12 386.8
50| 206.1]146.1 || a1
10| 164.1[104.1 369.7
80 130 80.6| 81.8 92.2[189.1[129.1|27.1|33 |53.6|M22x1.5|8 (28| 8 |50(30|17|24[24| Rc1/8 | — |12.5(14.4| 08 [400.9
50| 209.1]149.1 || [4259
10| 170.9[110.9 405.2
100 30|  [100 [102.2]113.4[195.9]135.9]33.9|34.4|60.4 20.1 436.4
50 215.9155.9 4613
%1 FS:FS61(7wvERXRIL)

X2 B' /XY RIREREARE, st: A NO—JIIREBZRES : —90kPalFICH T DERETT,



ZP3M series

BEX
75751

%

ZP3M-TLIRFS-AL]  ZP3M-TLIRFS-BL1 ZP3M-TLIRFS-S32

0
T ﬁ\m
ZP3M-TCRFSJBC-C] ZP3M-YIRFSJB-(]

10

nN) (W) (>

LrApRs T
= TS B
1 [Ny R FS61(7wERIL)
2 | AY—bPHTH | FPIVIZDLER
o TPIVIZOLER
3 |797% (FIvA )
4 (OY>y FKM
5 [ Xv2a174)L% AT LR
%1, 2, BDBRITEBSNCTHUARCEE A,

L paif
ES e B
1 [NV E FS61 (0 v ERTL)
2 (4 9= 7575 7Li-mLas
- N
3 |757Y (FIL7A i)
4 (OYY FKM
RETPE I 25 LA
. TIVIZOLESE
6 | 7975 (FIA )
Y BERE
7TERNOVE | memsn o x)
8 |UG—VRTUo5 | 25 LW
A =5
9 [WITRTA | mmmmvimon)
s &5
10|\ I775TF | mmg= o)
B
@anonA—p) M18x10
1 |Fvhk =
WEAHE_ ooxis
(29 LioE) :
12 | Tw>a —

X1, 2, SDBRISEBESNTHEIUDRTEZ Ao

X/ A Y2174V BE

— XY REE

e 932~050 | 063~2100
ZPMF-60-D13 D -
ZPMF-60-D18 — D

)

« S /



ZP3M series

HY £ BAss'y

HRER ZP3M - (T/Y) D RFS JB @ -]
T-BEZEERHAE # T —|7 T)‘ w1745
Y:EZERHAR #E .
Ny IrP2bhO—72
N FE Ny KHE
&R ER e ZP3M-YJRFSJB[ -]

ZP3M-TLJRFSJBLI-[]

~@®/\y 7 7Ass'y
(BEZEENH : #t)
(EXft7y b

©
A | e 5T sy K

N TSI TN R <i\;/)

- @®/\y 7 7Ass'y
(EZHH - 1#)
({7 M)

e (1 AN
e 32 40 50 63 80 100
10
®INy T FAss'y (/XY T 7 ) )
BTy M | 2 kO—s gg ZP3EB-(T/Y)1JB® ZP3EB-(T/Y)2JB®
®F I T M10%1.0 ZP3M-T32RFS-A10-D\ZP3M-T40RFS-A10-]\ZP3M-T50RFS-A1 0-0 —
Ny R M16X1.5 — ZP3\I-T63RFS-A16-0)| ZP3M-T80RFS-A16-1)] ZP3M-T100RFS-A16-_
O+ b M18x1.5 ZPNA-M18 —
(B 1) M22x 1.5 — ZPNA-M22

(/XY 7 7Ass'y@m&EH]
ZP3M - T63RFS [JB][10]

ZP3EB - T2 [10]
@/Ny 277X bO—2



ZP3M series

BZ/NY F/HmEREEHEIA
CERADHIICBTBHRALLES Y\ REEDITERICDOEE L CIRRE. BEEARE H

BIEFBEICDOEF L TUIHRR—LR—=DD[SMCREERLVESEIE S KO THIRERA
E1&THERLLEE L, https://www.smcworld.com

| BitEDTEE |

| FREDT IR |

OWMEREIPERICHLVTRTERTIRIADS .
RELTLEZ 0,
WHEBENIE T — OB, /Sy K ET—HRIDEE. E— 42 b,
AE. KEBE, BLAREBERICEODTEELIZFIDT, 1Y
ERT TSRS,

QU—ohEEY. RRYDIESIIBBEHEL LS
DI ECETRSILAH A REDBEB) 1T oTLEE L,

@U—JICHBELTISH, BEREH/NY RMEICEE
BMESHHYUET,
CHERORBICTTOREED S 2. FRALTLES 0,

! BR \

ORI[IZIWFTBEIE. TROGEM ML THEMTTL
&L,
BIERT MO DEBEATHGLEEE. O —ILREY®RAL
DIRADBERICE FT,
Ny T PRDSE. BER MUY BEN TR LS.
INY T 7 OB RBDRERICKEY Y,

P TIH(ERLYALT)
—
N Eenl =
st * i L2
A [N-m]
ZP3M-TLJRFS-A10-L] MT0X1.0 8~10
ZP3M-TLRFS-A16-] MI6X 1.5 13~15
ZP3M-TJRFS-AG02-[] G1/4 8~12
FPITH(HRALYALT)
=
~ Bl &
st L @t L2
Al [N-m]
ZP3M-T JRFS-B14-[] M14%1.0 11~13
ZP3M-TLRFS-BG02-[] G1/4 8~12
ZP3M-TLRFS-BG03-[] G3/8 15~20
INY TP AT
=
~ BERL &
st . @t L2
WA [N-m]
M18% 1.5 28~32
ZP3M-(T/Y)CIRFS-JBLI-] — o2 e

QAaFITyERSE
B7Y TYIEBHEIBAEDTY VF AV NIBALTIE
BLESTh B7ITIDEALICK VMESIZ0 VT8RS
O —X&BHEWNET, /o RITEDIISERICTTH
BLrrES,
TZIFAN

P EYOEHEICESTIIA Y1 T4 IVIDREIC
EET R N VEX D
CHERADIRIEBICTHA ZREED Sz, FAHALTLSES 0,

@AY AT AT IEEBRMICERITOTSEE L,
AW a1T74)VYDOBEFUICKYRBEARARZRZ ITIHEEN
HET,

@EZE/NyY RE#ELMAIT3EIE. R  O—YEERNTS
FERLEE 0,
BARANO—UZBATCHERALEBS.
EMICEDIENADHIET,

BZE/Ny R EERTTOT. EARICEITaRR.
RiF. ERARASINESEITBLTLES LY,
OD—VIIRETRELSMHEERIUEE LT EEL,
D— o hRE AR B/ RE R LD NS NIEE, RERE

ERIIEBRNAHIET,

®OFPFTHEINY RIFEBLTEUETOT, PBTEE
Hho

DFEERETDIES. EREOHAINT—ICE>TIE.
INY RZA—PHEEAFNDIBADEHYET, +5
CRIEDSx. FALTLEEL,

AN 0Lt =N



ZZICRUEARFEIG. HREZRBICELIBRENNCEE. HATPMDODALANDBEDPIEE
ZERAICEBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS., BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
eIl TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELRNECTY
A5, EERE(SO/IEC) . BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

ARELEDTIT

TS,
« BUROVERR OB, ANMEEZESBRAEESN
. BIUYNBEDHDEENBESNDED,

tHELCRRORRET, E#LANETRTHLISE
" BEASHREMNBESNDED,

"1 1) I1SO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.

ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
(Part 1: General requirements)

sxA - BROZERDLERIC. ANRTELISESZASH ISO 10218: Manipulating industrial robots -Safety.
= H o oggsEEEInsE0, JIS B 8370: ZRIE R T L 5@A)

JIS B 8361: JHIE > X7 L @Rl
JIS B 9960-1: #iNDREM - BMOBEIRE (F188 © —MEREIR)
JISB8433: E¥AV_E1L—TaAVJORY b—REH BE

&4
==
OLHHRADBESHDORES. YRTLORFEXIIEBRERE

TDADHIBL TS LS
CZICBEHINTVDERAIZ. BRASNDREDVSHEEH, 2O
2T LNDBEEHOREIF. AT LAOHEFEICIIHERERET D
ADN BEICBLTANPT A R EGTOTHSRELTLRE L,
CDIZT LDOFEADMERE. Z2MORIET. SR TLDEEMEZR
ELEADEEICAIFT,
BICRFOHEBATOTPERICKY ., THROETORASTEZREIL.
fﬁ%iﬁ@ﬁ&ﬂ%@ﬂﬁé'l’ib:?b\’CO)%‘EE%%%lfC>27"A%1‘§ﬁi‘cb’c<
oY AN

CCIIBHINT\IERRT. R EEDEREENBREDNET,
i - BEBOE TORE, AVTFTUIARERRIBNEERESE
BolANT>TLES

QREEHDTDETII. B - EBOEIRL . WBOWANLEE
HITITLENTL EE L,

1480 - BEBOSBLERIT. REHYWAEDE T LB RER LN
BRENBESNTNDEZEERBLTASTOTLEE L,

2 BRERATIEI. EROREVENESNTINDZ EDERETL,

3. - KBZBES Y DIB513. FRADEIE - B[EMEA/REELTE
WRTEDELSICL TSRS,

@ﬂ@ﬁ?&5ﬁ%#¢ﬁﬁfﬁﬁ?é%@ﬁ~f@ﬁﬁNwﬁﬂ
DIMEE NS ERIZ, HONULHHUANTHRLSLED L
SEBNHLET,

1.HHESN T 2ABRMADRAEPRE. BACES XN A/ DI5M
TOER,

2 RFH, BB, M. FEMKSE. fn. =il BR. ERMES. R
BHICMNDHE, MREE, REKE, BEWEIR. T 2B
SUF - TL—FER REBBLEADER. BLUHFOTDE
REAERICEDBVBEDIES,

SBAPHEICRELRREBZELEFT I ENTFREIN. BICRENERS
hoRENDER,

4425 —0YURERICERTY DIHE. BEICHX THRIMORER
BEZRTDRBED2EA Y —OVIHARICLTLLZS W, £l &
HMICRIRLEBICEEL TS I EDERZITOTZE L,

X2) BEREEFEEL BE
: =r
ZSAIEE

LHoHEIT, REERITELTRBELTLET,

ZZICBHIN T D2UHDERIT. EICREEEZENE L-EMFAR—S
ICRHELTNET, HEENATOZERERSINDIBESICIT. HHICT
RN ERBICE U THBEDORUZH L., BRAEETOTLIES L,

CRBEBREENDHIZ LIS HHBEF I DEERRUCHSEEEHNZT,

RS IO RERIEH/BEERAEDFRM
WERE TEALVE B, MTOMRESSURERE . [HAREORYE]
AERSUCLEEE,

waL O 2543 Fr TS . N TERBZETHEBNVCIEE, TEEODASBHBEE TFEASLES L.
@é*iizunm\ ROBMHERBRET OLADPRIROTL S, MREs LU RSSEIE]

DOUHRKCDNT ORI IL. FABBEISTEMRN. UL
FAE.5ELA, WTARHRICEES ZHRTY X3
FERRICIT. MRAEYK. EFTER. SRBRAELEEEHTINDE
DHBNETDT, BHBEFUDOEERSICTEIL S,

QORIEHERIC BN THHEDT IC L DHEPEBENBESMCE DT
BEICIE. KRBRFFEIVELTRBROBRHETHOETHERE
=379, AB. CCITORIEIT. YHRIBEORIEERT D

IR F—BEFZHTIREOEREREEMTDEE. D ATLDEE HEDT, BHBFADOHBEICKVUFERINDIEZIL. RIEDIIRE
?%1%?5;#0:\ FERAEBROERER TEFIEZSR. BELTH AL SEALET,
SfFoTLEE L, QzNHRIEAORISLVRESELSHE. CEROL. JF

ALEEEL,

%3) BN\ FI3. ERABE,S1EMADRIISABZERATEZ A
Bz2/%y MIHESE TH Y . REFRLBEISMARIETY, 2L,
RIEBBATHOTEH, BR/NY RZER LI EICKDER. i3
JLMEDSENRADBEEICIS. HRREDBREEN LU LT,

MEEREDFRMA]

BANBIHINDIBAICIE. BEEXENTEDDESGNERBS K
UNEESE). FREEZBTTFOTILE,

: x=r

Z&EEEE

LHREIT, EEHAERELTEHRATEZ A

LHNEE, BRFELCLVDRMAIE. SESNSERICEELCRARHABRPRE
BREERZIT-EEER. STASBTREDUE A, ZDH. HHBERIIZEGE
ETEDONEEEIE L IFEBREEZBNE L-AETIIERTE A,

A B2ICHET 338 | CERORISISMCEREERL VIEEE] (M-03-3) L UTIEHIFR] £ ZRENDS 2. EL BB LS,

5117/ (07 & ¥ &= 5 AU———

If’i
#
&

RS A AR - dbE - LU - BRI - K= - - FEE - AH - RE B 8- BT RE

WER - RR - ERR - FRR - TE - BEA - E RN - 5 082 20 M- 215
BEE-ME™ /MR- 2R8I -EH - 78 -EE - =R - @Al KR - mEAR-FIE
R - SRS - FELL - AR - ML - LURS - RS - A8 - LU - 48R - JE U - BB - K53 - BE LM
Rtz — - TR/ RS — - BN1E - RIS - TELS - 24115 BH 15

RETi5
N odml 7V —45 1)L @€.0120-837-838
HEGRERED S{1857,/9:00~12:00 13:00~17:00 B~&RE(RE. SHHEEERL)
@CZOHIOIDRBIRFERLICEETBBANBYETOT. HODLHT TR LS,
©2023 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G



	真空パッド／滑り止め付ボウル形　ZP3M Series
	特長
	型式表示方法、仕様
	外形寸法図／型式表示
	構造図
	取付金具Ass'y
	製品個別注意事項
	安全上のご注意

